江苏省仪征中学2023-2024学年度第一学期10月月考
高一数学复习卷（1）
一、单项选择题：本大题共8小题，每小题5分，计40分.在每小题所给的A.B.C.D.四个选项中，只有一项是正确的，请在答题卡上将正确选项按填涂要求涂黑.



1、已知集合，，那么集合等于（       ）




A．    B．    C．  	D．
2、下列命题中，不是全称量词命题的是（    ）
A．任何一个实数乘以0都等于0	B．自然数都是正整数
C．实数都可以写成小数形式	D．一定存在没有最大值的二次函数
3、“”是“关于的不等式的解集为R”的（       ） 
A．充分不必要条件	B．必要不充分条件
C．充要条件	D．既不充分又不必要条件
4、若a＞0，b＞0，且a≠b，则（    ）






A．＜＜	B．＜＜






C．＜＜	D．＜＜






5、已知集合，，若，则实数的取值范围为　　 







A．	B．，	C．，	D．，



6、不等式[image: ]的解集为，则函数的图像大致为（     ）
A．[image: ][image: figure]	B．[image: figure]
C．[image: ][image: figure]	D．[image: figure]
7、已知，设，，，则a、b、c的大小关系为   （     ）
A．a>b>c	B．c>b>a	C．a>c>b	D．b>a>c
8、由于近年来，冬季气候干燥，冷空气频繁袭来为提高公民的取暖水平，某社区决定建立一个取暖供热站.已知供热站每月自然消费与供热站到社区的距离成反比，每月供热费与供热站到社区的距离成正比，如果在距离社区20千米处建立供热站，这两项费用分别为 0.5 万元和8万元，那么要使这两项费用之和最小，供热站应建在离社区（    ）
A．5千米	B．6千米	C．7千米	D．8千米
二、多项选择题：本大题共4小题，每小题5分，共计20分.在每小题所给的A.B.C.D.四个选项中，有多项是正确的，全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分.请在答题卡上将正确选项按填涂要求涂黑.
9、已知全集为，，是的非空子集且，则下列关系一定正确的是（  ）
A．，且	B．，
C．，或	D．，且
10、在下列所示电路图中，下列选项正确的是 （     ）  
[image: figure][image: 学科网 zxxk.com][image: figure]
A.如图①所示，开关A闭合是灯泡B亮的充分不必要条件；[image: 学科网 zxxk.com]
B.如图②所示，开关A闭合是灯泡B亮的必要不充分条件；[image: 学科网 zxxk.com]
C.如图③所示，开关A闭合是灯泡B亮的充要条件；[image: 学科网 zxxk.com]
D.如图④所示，开关A闭合是灯泡B亮的必要不充分条件．[image: 学科网 zxxk.com]
11、下列命题不正确的（    ） 


A．	B．


C．	D．



12、设正实数、满足，则下列说法正确的是（    ） 



A．有最大值	B．有最小值4




C．有最小值	D．有最大值
三、填空题：本大题共4小题，每小题5分，计20分. 其中第16题第一空2分，第二空3分. 只要求写出最后结果，并将正确结果填写到答题卡相应位置.

13、设a，b∈R，集合，则b－a=__________．[image: 学科网 zxxk.com]
14、命题“”的否定是_________．

15、不等式的解集为__________.
[bookmark: 615ea6ca-2560-429b-855a-074f23990af7]16、已知，且，则的最小值为          ．
四、解答题：本大题共6小题，共70分．请在答题卡指定区域内作答. 解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤．



17、（本题满分10分）已知集合[image: 学科网 zxxk.com]，，．

（1）（4分）求；[image: 学科网 zxxk.com]


（2）（6分）若[image: 学科网 zxxk.com]，求的取值范围．


18．（本题满分12分）命题p：，；命题q：，
(1) （3分）若命题p为真命题，求实数m的取值范围；
(2) （3分）若命题q为假命题，求实数m的取值范围；
(3) （6分）若命题p，q至多有一个为真命题，求实数m的取值范围.





19、（本题满分12分）在①；②关于x的不等式的解集是这两个条件中任选一个，补充在下面的问题（1）中并解答，若同时选择两个条件作答，以第一个作答计分．



(1) （6分）已知______，求关于的不等式的解集；



(2) （6分）在（1）的条件下，若非空集合，，求实数的取值范围．


[bookmark: _GoBack]

20、（本题满分12分）设.

(1) （6分）若不等式对一切实数x恒成立，求实数a的取值范围；

(2) （6分）解关于x的不等式.



21、（本题满分12分）
（1）（6分）有一个体积为2的长方体，它的长，宽，高依次为a，b，1.现将它的长增加1，宽增加2，且保持体积不变，求所得新长方体高的最大值．
（2）（6分）平面直角坐标系中，已知点A(-1,0)，点B(-2,1)，在x轴正半轴上有一动点P，求点P的坐标，使得最小，并求最小值．



[image: 1695348106900]
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